КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ 

по художественному моделированию одежды 
Тема: «Грани моды».
Предмет: художественное моделирование одежды
Возраст учащихся: 11-12 лет

Цель занятия: мотивация детей к занятиям дизайнерским искусством.
Задачи:

· познакомить с техниками декорирования одежды;
· формировать учебно-познавательную мотивацию к профессии дизайнера одежды;
· познакомить с работой студии «Художник-модельер»;
· стимулировать учащихся к творческому самовыражению.
Методы и приемы:
· методы мотивации: поощрение, эмоциональное стимулирование, игра «Модный показ»;
· методы организации познавательной деятельности: диалог, наглядность (показ педагога, мультимедийное сопровождение), имитация;
· методы организации практической деятельности: показ педагога, демонстрация моделей, самовыражение, игра.
· метод контроля и коррекции: наблюдение, контроль педагога, самоконтроль, рефлексия, подведение итогов.
Формы работы: коллективная, работа в командах.
Мультимедийное сопровождение: презентации.

Оборудование и материалы:

· манекены;
· образцы моделей одежды;
· раздаточный материал для практической работы.
	Деятельность педагога
	Предполагаемая деятельность учащихся
	Время 

	1. Организационная часть.

- Здравствуйте, я рада вас видеть. Вы получили карточки участников дизайнерских студий. Занимайте свои места.

Сегодня вы присутствуете на занятии по художественному моделированию одежды. Меня зовут Гадальцева Елена Владимировна. Я обучаю детей моделированию, разработке коллекций моделей одежды в студии «Художник-модельер». Сейчас я вам предлагаю придумать название вашей модной студии и записать его на вывеску (берет в руки и показывает вывеску).

Итак, сегодня у нас работают 3 дизайн-студии (перечисляет названия).
	Дети выбирают карточки понравившегося цвета и рассаживаются за столы в соответствии с выбранным цветом. 

Дети придумывают и записывают название.
	3 мин.

	2. Основная часть.

Сегодня мы с вами окунемся в мир моды, и вы попробуете свои силы в качестве дизайнеров одежды.

Девочки, как вы подбираете себе одежду, когда собираетесь на прогулку, в гости, в кафе?
От чего зависит ваш выбор?... Может быть от настроения?  От того, куда вы собираетесь?

Итог: Внешний вид является отражением нашего внутреннего состояния, настроения, мировоззрения, характера.

Учащиеся нашей студии, девочки такого же возраста как и вы, сначала рисуют одежду на бумаге, то есть создают эскизы изделий. Это одежда на каждый день, праздничная одежда, а в дальнейшем – и коллекции для показа на сцене.

Кроме создания и разработки эскизов одежды, дизайнерам необходимо изучить техники декорирования, то есть украшения одежды, и применять их.

Затем идет процесс создания коллекций одежды. В мире моды коллекция одежды – это набор моделей одежды, обуви, украшений – аксессуаров, выдержанная в определенном стиле, цветовой гамме, типе кроя и шитья.

Когда коллекция одежды готова, показывают, демонстрируют их на сценических площадках, фестивалях, конкурсах дизайнерского мастерства.

Каждая девочка – модница, она хочет выглядеть красиво, стильно и оригинально. В гардеробе наверняка у каждого есть вещь, которая вышла из моды, но с ней не хочется расставаться. А как ее сделать стильной и современной?, то есть дать ей вторую жизнь? (обращение к детям по именам) 

Для этого и применяются различные техники декорирования, обновления одежды (показ образцов моделей с объяснением). 

Практическая работа.

Я предлагаю вам поработать в дизайнерских студиях в качестве дизайнера, стилиста, художника, модельера, портного.

У всех есть майка, футболка, которую нужно обновить, задекорировать. По окончанию практической работы пройдет показ обновленной вещи.
	Дети отвечают
Дети смотрят презентацию.

Слайды: эскизы одежды.
Слайды: техники декорирования одежды
Слайды: коллекции одежды
Слайды: конкурсы
Дети отвечают на вопросы.

Слайд: рваные джинсы и отреставрированные, шляпка, платье
Видео с демонстрацией всех техник: прорезание и вставка шнурков, фломастеры.

Учащиеся работают в командах, демонстрируют выполненное изделие.
Представление готового изделия: «Наша дизайн-студия «..» занималась реставрацией футболки. 

Для обновления мы применяли технику (работа с фломастером, прорезание, трафареты ДОПИСАТЬ)

В результате совместного труда нашей дизайн-студии вот что получилось.
	14 мин.

	Итоговая часть. Рефлексия.

- Работа дизайнера многогранна, а сегодня мы с ней лишь соприкоснулись.

- Как вам работалось в дизайн-студии?

- Какие впечатления, эмоции вызвала у вас 
работа?

- Что было трудного в работе начинающего дизайнера?

- Что особенно запомнилось и понравилось?

Всем спасибо за работу. 
Приглашаю вас в студию «Художник-модельер».
	Дети делятся впечатлениями, отвечают на вопросы.


	3 мин.


